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       Αθήνα 

Α.Π.3311/11.05.2026  

 

ΠΡΟΣ: 

-TRAVELSCOPE-ΣΤΕΦΑΝΟΣ Γ. ΠΑΝΑΓΟΣ-ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ   

Θέμιδος 2 & Νερατζιωτίσσης  

15124, Μαρούσι 

 

-GS TRAVEL 

Μαραθωνομάχων 2 

16452, Αργυρούπολη 

 

-EARTHSCAPE TRAVEL 

Λαζαράκη 2  

16675 Γλυφάδα 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής οικονομικής προσφοράς στο πλαίσιο Απευθείας Ανάθεσης Αναδόχου 

για το έργο «Παροχή υπηρεσιών μετακίνησης και διαμονής στελεχών της «Ελληνική Εταιρεία 

Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.», στη Διεθνή Έκθεση «PLMA Amsterdam 2026», η οποία 

θα λάβει χώρα από τις 19 έως 20 Μαΐου 2026 στο Άμστερνταμ της Ολλανδίας.  

 

Α. ΠΡΟΦΙΛ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

H ανώνυμη εταιρεία υπό την επωνυμία «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων & Εξωτερικού Εμπορίου 

Α.Ε.» επίσημος φορέας οργάνωσης Διεθνών Εκθέσεων και Εκδηλώσεων, θα συμμετέχει στη Διεθνή 

Έκθεση «PLMA Amsterdam 2026», η οποία θα λάβει χώρα από τις 19 έως 20 Μαΐου 2026 στο 

Άμστερνταμ της Ολλανδίας.  

 

Αντικείμενο της πρόσκλησης είναι η υποβολή οικονομικής προσφοράς για υπηρεσίες μετακινήσεων 

και διαμονής, στο πλαίσιο συμμετοχής της «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου 

Α.Ε.» στην Δ.Ε.  «PLMA Amsterdam 2026», η οποία θα λάβει χώρα από τις 19 έως 20 Μαΐου 2026 στο 

Άμστερνταμ της Ολλανδίας.    

Ειδικότερα, το έργο αφορά την αεροπορική μετακίνηση στελεχών της και την δαπάνη διαμονής τους 

στο Άμστερνταμ της Ολλανδίας. 

 

 Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των έξι χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ 

(€6.500,00) (μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.). 

CPV : 63510000-7, Υπηρεσίες ταξιδιωτικών πρακτορείων και συναφείς υπηρεσίες. 

Ο προϋπολογισμός του έργου έχει εγκριθεί στο πλαίσιο της υπ’ αρ. 2980/17.04.2026 ανάληψης 

υποχρέωσης (ΑΔΑ: 9Φ9846ΨΧ6Σ-Ε69, προϋπολογισμός ιδίων εσόδων).  

 

 

https://www.contracts.gr/v1/cpv/code/63510000-7
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Β. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Η προσφορά θα πρέπει να υποβληθεί ηλεκτρονικά εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών στην 

παρακάτω διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:  f.zogopoulou@eg.gov.gr .  

Τηλέφωνο πληροφοριών: 210 3355795. 

Υπεύθυνη δράσης: Ευφροσύνη Ζωγοπούλου 

Η προσφορά πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 

1. Στοιχεία ενδιαφερομένου 

Πλήρες όνομα, διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ονόματα 

προσώπων επικοινωνίας. 

2. Ανάλυση Οικονομικής Προσφοράς  

Η οικονομική προσφορά θα πρέπει  να περιλαμβάνει τα παρακάτω κόστη: 

-Αεροπορική μετακίνηση σε θέσεις economy : Αθήνα προς Άμστερνταμ 17/05/2026 και από 

Άμστερνταμ προς Αθήνα 21/05/2026. 

  

-Διαμονή σε ξενοδοχείο στο Άμστερνταμ.  

 

Οι προσφερόμενες τιμές περιλαμβάνουν το σύνολο των προβλεπόμενων επιβαρύνσεων και δαπανών 

του υποψηφίου Αναδόχου για την πλήρη υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης. Εναλλακτικές 

προσφορές δεν γίνονται αποδεκτές. 

 

Οι νόμιμες κρατήσεις θα γίνονται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

 

 

 

3. Υπεύθυνη Δήλωση 

Yπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου, στην οποία θα αναγράφονται τα στοιχεία της 

πρόσκλησης και σύμφωνα με την οποία θα δηλώνεται από τον συμμετέχοντα οικονομικό φορέα ότι: 

α) μέχρι την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς, ο οικονομικός φορέας δεν βρίσκεται σε μία από 

τις καταστάσεις των παρ. 1, 2 και 4β του άρθρου 73 και των παρ. 1 και 2 του άρθρου 74 του ν. 

4412/2016,  β) αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, γ) η προσφορά 

συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, των οποίων ο συμμετέχων 

οικονομικός φορέας έλαβε πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση, δ) τα στοιχεία που αναφέρονται στην 

προσφορά είναι αληθή και ακριβή και ε) παραιτείται από κάθε δικαίωμα και αξίωση αποζημίωσης 

σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Enterprise Greece ως Αναθέτουσας Αρχής για αναβολή, 

ακύρωση ή ματαίωση της παρούσας πρόσκλησης. 

mailto:f.zogopoulou@eg.gov.gr
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Ο υποψήφιος ανάδοχος, αφού του κοινοποιηθεί με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο η απόφαση ανάθεσης, 

θα πρέπει να προσκομίσει: 

 

1. Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας εν ισχύ. 

2. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας εν ισχύ. 

 

 

 

Γ. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

 

Η διαδικασία θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό Προμηθειών της Εταιρείας 

(ΦΕΚ ΠΡΑ.ΔΙ.Τ. 148/18.09.2020) και συγκεκριμένα με βάση τις προβλεπόμενες σε αυτόν διατάξεις 

αναφορικά με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. Συμπληρωματικά εφαρμόζονται οι διατάξεις 

του ν.4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», ως ισχύει. Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα 

προσφορά εξ απόψεως τιμής.  

 

Η Εταιρεία μπορεί να ζητεί διευκρινίσεις, συμπληρώσεις, προσαρμογές, παρουσιάσεις ή βελτιώσεις 

της προσφοράς. 

Για συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση, μπορείτε να υποβάλλετε  email στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση:  f.zogopoulou@eg.gov.gr 

 

 

Δ. ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

 

Σημειώνεται ότι η καταβολή του τιμήματος θα γίνει εφάπαξ με τη λήξη της σύμβασης και με την 

προσκόμιση των ακόλουθων δικαιολογητικών:  

 

α) Τιμολόγιο του Αναδόχου, σύμφωνα με τις διατάξεις των: 

- Κ.Υ.Α. οικ. 98979 ΕΞ2021 (B’ 3766/13.08.2021) «Ηλεκτρονική Τιμολόγηση στο πλαίσιο των 

Δημόσιων Συμβάσεων δυνάμει του ν. 4601/2019» (Α΄44)  

- ΚΥΑ 52445 ΕΞ 2023  (Β΄2385/12.04.2023) «Υποχρέωση υποβολής ηλεκτρονικών τιμολογίων από 

τους οικονομικούς φορείς» 

Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής για την Ηλεκτρονική Τιμολόγηση: 1009.E00521.0001. 

 

 

β) Πιστοποιητικά Φορολογικής και Ασφαλιστικής Ενημερότητας.  

 

Οι νόμιμες κρατήσεις θα γίνονται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

 

 

 

 

mailto:f.zogopoulou@eg.gov.gr
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Ε. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ  

1. Η συλλογή και επεξεργασία τυχόν προσωπικών δεδομένων που περιλαμβάνονται στις 

υποβαλλόμενες προτάσεις αποσκοπεί στην αξιολόγηση και επιλογή των υποψηφίων, σύμφωνα με τις 

διατάξεις της ισχύουσας εθνικής και ευρωπαϊκής νομοθεσίας για την προστασία των δεδομένων, 

ιδίως του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 

Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση 

της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων), καθώς και του ν. 

4624/2019.  

2. Τα υπό παρ. Α ανωτέρω δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα είκοσι (20) ετών από τη 

λήξη της Σύμβασης με οποιονδήποτε τρόπο. Σε περίπτωση μη σύναψης σύμβασης, τα δεδομένα θα 

τηρούνται από την Διεύθυνση Μικρομεσαίων και Μεγάλων Εξαγωγέων για χρονικό διάστημα πέντε 

(5) ετών. Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται.  

3. Άσκηση δικαιωμάτων: 

3.1 Κάθε φυσικό πρόσωπο έχει δικαίωμα: (α) πρόσβασης και ενημέρωσης, (β) διόρθωσης, (γ) 

διαγραφής, (δ) περιορισμού της επεξεργασίας, (ε) εναντίωσης στην επεξεργασία των προσωπικών 

του δεδομένων, περιλαμβανομένης της εναντίωσης στην αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων και 

στην κατάρτιση προφίλ, (στ) φορητότητας. Για την άσκηση των ανωτέρω δικαιωμάτων, το φυσικό 

πρόσωπο μπορεί να απευθύνεται εγγράφως στο email: dpo@eg.gov.gr .  

3.2. Η άσκηση των ως άνω δικαιωμάτων δεν απαλλάσσει τον Υποψήφιο από τις υποχρεώσεις που 

φέρει λόγω της συμμετοχής του στον Διαγωνισμό.  

4. Υποχρεώσεις Ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων  

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς οφείλουν να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της εθνικής 

και ενωσιακής νομοθεσίας περί προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, καθώς και να 

λαμβάνουν τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την διασφάλιση της συμμόρφωσής τους 

με αυτήν.  

Σημαντική Σημείωση: 

 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει την Enterprise Greece να συνάψει 

συνεργασία µε τον ενδιαφερόμενο και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. H Enterprise Greece 

διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει ή να τροποποιήσει, χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, τη διαδικασία 

και το χρονοδιάγραμμα, όπως αυτά περιγράφονται στην παρούσα πρόσκληση, όπως επίσης να 

mailto:dpo@eg.gov.gr
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απορρίψει υποψήφιους που δεν πληρούν τα ανωτέρω κριτήρια από τη διαδικασία, να αναβάλει ή να 

διακόψει τη διαδικασία ή/και να κηρύξει ατελέσφορη τη διαδικασία κατά την αποκλειστική της 

ευχέρεια χωρίς να απαιτείται η επίκληση οποιουδήποτε ειδικότερου λόγου. Η Εnterprise Greece 

διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική 

ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή µη των σχετικών συμβάσεων. Ο συμμετέχων στη διαδικασία 

δεν αποκτά κανένα δικαίωμα ή αξίωση για αποζημίωση ή/και χρηματική ικανοποίηση από την 

Enterprise Greece ή τα στελέχη του για  οποιοδήποτε λόγο σχετιζόμενο με την παρούσα πρόσκληση 

ή/και τη συμμετοχή τους στη διαδικασία. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη 

αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων της παρούσας και η συμμετοχή σε τυχόν περαιτέρω 

στάδια της διαδικασίας θα αποτελεί ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων και προϋποθέσεων 

αυτής. 

 

Για την «Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε.» 

 

 

 

Μαρίνος Γιαννόπουλος 

Διευθύνων Σύμβουλος 




